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Στελέχη Κατασκηνώσεων της Ι.Μ. Απολλωνίας 
και Φίερι σε Μονές στο Τρίκορφο Φωκίδας
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Από τη 1 έως στις 3 Σεπτεμβρίου οι ιερείς, οι κατηχητές και οι 
αρχηγοί ομάδων των κατασκηνώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως 
Απολλωνίας και Φίερι, συνοδευόμενοι από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη κ. Νικόλαο, συμμετείχαν σε πνευματικές και 
άλλες δραστηριότητες των Κατασκηνώσεων της Ιεράς 
Μητρόπολης Φωκίδος, οι οποίες διοργανώνονται από την 
φιλόξενη Μονή του Αγίου Αυγουστίνου και Σεραφείμ του 
Σαρώφ στο Τρίκορφο, με την ευλογία του Ηγουμένου Αρχιμ. 
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Νεκταρίου Μουλατσιώτη. 

 

Εκεί συμμετείχαν στις δραστηριότητες που οργανώνει η Κατασκήνωση, σε 
πνευματικά θέματα, αθλητικά και διάφορα άλλα. Όλα αυτά παρουσίασε ο Αρχιμ. 
Αυγουστίνος, υπεύθυνος για τη νεολαία και τις κατασκηνώσεις στη Μητρόπολη 
Φωκίδας.

Επίσης καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας της 2ης Σεπτεμβρίου, οι συμμετέχοντες 
είχαν την ευκαιρία να ακούσουν για πνευματικά θέματα και ομιλίες από τον 
Ηγούμενο Αρχιμ. Νεκτάριο, την Ηγουμένη της Μονής και τον ιδρυτή της 
κατασκήνωσης αυτής. Αυτά τα θέματα είχαν πνευματικό ενδιαφέρον και 
αφορούσαν τη σωστή προσέγγιση των νέων, και τη βοήθεια που θα έπρεπε να 
προσφέρεται στη ζωή τους στο δρόμο τους προς τον Χριστό.

 



 

Οι συμμετέχοντες ένιωσαν από κοντά την αγάπη, τον σεβασμό και τη θυσία όλων 
των πατέρων της Μονής, οι οποίοι προσπάθησαν να κάνουν τους νέους να νιώσουν 
καλύτερα στους χώρους της Κατασκήνωσης.

Στις 3 Σεπτεμβρίου συμμετείχαν στη Θεία Λειτουργία, στη γυναικεία Μονή, η 
οποία είναι αφιερωμένη στον Άγιο Νεκτάριο. Η ημέρα εκείνη συνέπεσε με την 
Ανακομιδή των Ιερών λειψάνων του Αγίου, αλλά και με την ονομαστική εορτή του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φωκίδος κ Θεοκτίστου.

Κατά τη Θεία Λειτουργία ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την εις Πρεσβύτερον 
χειροτονία σε έναν από τους διακόνους.

Μεγάλη ευλογία πλημύρισε την καρδιά όλων των συμμετεχόντων, οι οποίοι 
ευχαρίστησαν απ’ την καρδιά τους τον Τριαδικό Θεό, τον Μακαριώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ.κ. Αναστάσιο, που 
κατέστησε δυνατή την οικονομική ενίσχυση αυτής της δραστηριότητας και τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Απολλωνίας και Φίερι κ. Νικόλαο, που στέκεται δίπλα 
στους ιερείς, τους διοργανωτές και τους κατηχητές των Κατασκηνώσεων της 
Ορθόδοξης Εκκλησίας Αλβανίας.

 


















